

Čestitamo vam spomendan sv. Cecilije, zaštitnice glazbe i glazbenika, posebno onih koji svojim glazbenim umijećem pridonose ljepoti liturgijskih slavlja!



Želiš li živjeti prosječnim životom, živi. To uopće nije loše. No osjetiš li u sebi neke druge melodije koje nisu „od ovoga svijeta“, note koje je Skladatelj stavio u tebe... neku pjesmu koja se krije duboko u tebi... otpjevaj je. Možda će se mnogi smijati tvome glasu i neće htjeti plesati na tvoj ritam. Možda ćeš biti napaćen, ranjen, umoran. Možda ćeš dati život za svoju pjesmu. Ali kada dođeš Gore i kažeš: Evo me, Bože, ja sam pjevao. Gospodin će reći: Znam, plesao sam. **Na pitanje: „Po čemu se prepoznaju kršćani?“ rimski pisac Plinije u 2. stoljeću dao je jednostavan, ali zanimljiv odgovor: Kršćani se prepoznaju po tome što pjevaju pjesme Kristu kao svome Bogu.**

„Visom leteć ptice male našem domu zapjevale: Srca gore, evo zore!“
PRIBLIŽIVŠI SE DOŠAŠĆU, ZAPOČINJU I PRIPREME ZA TO MILOSN VRIJEME.

Adventski vijenac čine dva temeljna simbola - krug i svijeće, odnosno svjetlo. Krug ili prsten bez početka i kraja shvaća se kao simbol vječnosti i vjernosti. Adventski vijenac tumači se kao znak Božje vjernosti danim obećanjima. Vijenac je u antičko vrijeme predstavljao znak pobjede i u kršćanstvu je postao znak po Kristu dobivenoga spasenja. Zimzelena granje upućuje na vječni život koji ne prestaje. Grane podsjećaju i na Isusov ulazak u Jeruzalem. Svjetlo svijeća označava dolazeće svjetlo - Isusa. Adventske svijeće, izvorno crvene i bijele boje, upućuju na Isusovu žrtvu i pobjedu. Prema dugoj tradiciji, na vijenac su se stavljale tri ljubičaste svijeće, znak pokore i obraćenja kao pripreme Isusova dolaska, i jedna ružičasta koja se palila kao izraz radosti zbog Isusova rođenja. Prema jednoj tradiciji, prva svijeća nazvana je prorokova, druga betlehemska, treća pastirska, a posljednja svijeća anđela. U drugim izvorima spominju se, redom, svijeće nade, ljubavi, radosti i na kraju mira.

Dva su najvidljivija znaka došašća svete mise zornice i adventski vjenčić.



U našoj župi pripreme započinju euharistijskim klanjanjem u četvrtak za radostan i plodonosan hod kroz došašće.

U subotu na večernjoj svetoj misi blagoslovit ćemo adventske vjenčiće. Uz redovite sv. mise u 18:00 sati, sv. mise zornice slaviti ćemo svakoga jutra počevši od srijede 1. prosinca, nakon godišnjeg župnog klanjanja.

UOČI GODIŠNJEG ŽUPNOG KLANJANJA, OBLJETNICE OSNIVANJA ŽUPE I POSVETE ŽUPNE CRKVE DOBROGA PASTIRA (30. studenoga 2021.)
– TRODNEVNA DUHOVNA PRIPRAVA –



1. DAN, SUBOTA

Sv. misa u 18:00 sati. Blagoslov adventskih vjenčića.

2. DAN, NEDJELJA

Sv. misu u 10:00 h predvodi vlč. Josip Đurin, odgojitelj u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu u Zagrebu.

3. DAN, PONEĐJELJAK

Sv. misu u 18:00 sati predvodi vlč. Hrvoje Damiš, biskupijski povjerenik za pastoral studenata i župnik u Trnovcu.

„TKO PRED BOGOM KLEČI, MOŽE SVAKOME POGLEDATI U OČI!“



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 22. do 28. studenoga 2021.

Godište XVIII.

Broj 56 (910)



Dragi župljani! Promatrajući svijet koji žudi za trijumfima, kršćanin mora biti oprezan u procjenjivanju svojih uspjeha i neuspjeha. Čovjek jako voli kraljevati i pobjeđivati. Njegove ga pobjede uzdižu na ljestvici slave, čine ga privlačnim. Ali u tomu se lako i prevariti. U svjetlu Evanđelja pratimo kako Isusa ljudi ne vide kao pobjednika. Tko bi mogao vidjeti u njemu, koji visi na križu, nekakvu veličinu ili moć? Tko bi stvarno u njegovim ranama mogao vidjeti privlačnost? U tom trenutku oni koji su mu ostali vjerni sigurno nisu mogli imati očekivanja kraljevskog tretmana. S druge strane, Pilat, glavari i svjetina uživaju pobjedničke časti. I kasnije, kakvog su prvi kršćani imali razloga za optimizam u svim mukama i progonima? I danas nas kršćane mnogi gledaju kao gubitnike ako se držimo svojih načela kada svijet odstupa od svega što je pravedno, istinito i pobožno. Možda i prebacuju da je naš život dosadan ili se podsmjehuju našoj strpljivosti kada svioka gledaju na naše pouzdanje u Boga. Ne

dajmo se prevariti. Gubitnik je, bez obzira kakav ugled ili bogatstvo uživao, svatko komu u srcu ne kraljuje Isus Krist. On je kralj koji za prijestolje nema raskošne fotelje, nego tvrdoću križa. Nema luksuzne vile, nego siromašnu štalicu. Kruna mu nije urešena dijamantima, nego je označena trnjem ustrajnosti. Njegovo žezlo je istina koja je oštra poput čavala, a njegov dom nije neka fikcija, nego srce malog čovjeka. A to je srce toliko puta pritiješnjeno i iznemoglo. To je srce toliko puta baš tvrdo poput križa, bijedno kao štalica i oštrije od čavala. Ali Isus od nas ne odustaje jer nas voli. Zato ni mi nemamo pravo odustati. Neki kažu da stav čini razliku između pobjednika i gubitnika. Ali istina je da tu razliku čini Isus Krist. Život kršćanina zbog njega je pun nade koja pobjedonosno zrači iz upornosti. Jer unatoč svim ranama, kršćani su nositelji radosne vijesti! Zato ne možemo dopustiti da turbobnost optereti naše duše. Jer mi nemamo pred kime drhtati, naprotiv, imamo pravo i dužnost stati ponosno pred taj svijet i pozivati na pouzdanje. Mi smo pozvani naše mlade iščupati iz zastranjenosti, našim starima obrisati suze razočaranja. Mi trebamo očevima i majkama pokazati da njihova otvorenost životu nosi taj svijet. Umjetnike trebamo podsjetiti da stvaraju ljepotu, a ne ružnoću itd. Svatko od nas treba začuditi taj svijet svojim iskrenim životom! Začudimo ga nadom i radošću, iznenadimo ga dobrotom i nježnošću. Isus Krist, naš Kralj, ne poziva nas ni na kakve drastične mjere, ne traži od nas ekstreme. On samo očekuje da budemo jednostavni ljudi koji će upravo svojom normalnošću zadiviti svijet i tako mu približiti Krista Kralja koga će ljudi moći prepoznati, zavoljeti i nasljedovati.

Vlč. Ivica, župnik

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po 22. 11.	18:00	- zahvala za Božja dobročinstva
ut 23. 11.	18:00	I. + Mišak Dragutin, Katarina, Mladen; Češnjaj Izidor
		II. + Novak Slavica i Franjo, Galinec Stjepan
		III. + ob. Bodalec, Behin i Puklavec; ob. Žvorc
		IV. + Vladimir Hurčak
		V. + ob. Koščak
		VI. + č. s. Benjamina Šmuc
		VII. + za duše u čistilištu
		VIII.- za začecije i rođenje djeteta; + Rade Rastočić
		IX.+ ob. Ožinger Valenta i Dore; ob. Stolnik Terezije i Stjepana
		X. + Anđelku, Ivan, Katica i Andrija Cmrečki
		XI. + Žarko Grković, Igor Ciglar, Mirko Šebrek i ob., Ivan Vujnović, Stjepan Mikulčić, Štefanija Sopić
		XII.+ Mara Kišić; - nakana na čast Krvi Kristove za jedno dijete
		XIII.+ za duše u čistilištu i za one za koje nitko ne moli
sr 24. 11.	18:00	+ Slavko Ivančević, Ema i Vinko Kolenko
če 25. 11.	18:00	+ Katarina, Ivan i Vladimir Korade, Ljubica i Ivan Jerbić i Renatu Štimac
pe 26. 11.	18:00	+ Stjepan Kukret
su 27. 11.	18:00	+ Katica Frančić i ob. Frančić
ne 28. 11.	8:00	+ Vlado, Cecilija i Danijel Galunić i Stjepan Potočki
	10:00	ŽUPNA SVETA MISA
	18:00	+ Mara Lovrić i ob. Lovrić

ŽUPNE OBAVIJESTI

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 17:00 do 18:00 sati.

Nakana: za plodonosan i radostan hod kroz došašće

ŽUPNI VJERONAUČ

Prvopričesnici u utorak	- 15:15 – A i B razred - 16:15 – C razred
Krizmanici u 16:00 sati	- ponedjeljak (B i C) - četvrtak (A razred)
7. razredi	- prema dogovoru s vjeroučiteljem



BLAGOSLOV ADVENTSKIH VJENČIĆA u subotu, 1. dana trodnevnice za župno klečanje, na večernjoj svetoj misi. Sa sobom u crkvu ponesite svoje vjenčiće!

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ **Franciska Štrlek**, rođ. 1938., A. Augustinčića 21, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 22. 11.	Sv. Cecilija, djevica i mučenica	<i>Ugleda ubogu udovicu kako ubacuje dva novčića u riznicu.</i> Dn 1,1-6.8-20; Lk 21,1-4
ut 23. 11.	Sv. Klement I. Sv. Kolumban	<i>Neće se ostaviti ni kamen na kamenu.</i> Dn 2,31-45; Lk 21,5-11
sr 24. 11.	Sv. Andrija Dung-Lac, prezbiter, i drugovi, mučenici	<i>Svi će vas zamrziti zbog imena mojega, ali ni vlas vam s glave ne će propasti.</i> Dn 5,1-6.13-14.16-17.23-28; Lk 21,12-19
če 25. 11.	Sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica	<i>Jeruzalem će gaziti pogani sve dok se ne navrše vremena poganâ.</i> Dn 6,12-28; Lk 21,20-28
pe 26. 11.	Siricije, Konrad, Nikon, Delfina, Dubravko	<i>Kad vidite da to biva, znajte: blizu je kraljevstvo Božje!</i> Dn 7,2-14; Lk 21,29-33
su 27. 11.	Fakundo, Virgil, Maksim, Valerija	<i>Budni budite da uzmožete umaći svemu što se ima zbiti!</i> Dn 7,15-27; Lk 21,34-36
ne 28. 11.	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	<i>Učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni. Učvrstio vam Gospodin srca za dolazak Kristov.</i> <i>Približuje se vaše otkupljenje.</i> Jr 33,14-16; Ps 25,4bc-5.8-9.10.14; 1Sol 3,12-4,2; Lk 21,25-28.34-36

„Gdje ima malo osmijeha, ima i malo uspjeha!“

*Nekoliko novaka, pripravnika za redovništvo, upitalo je staroga redovnika:
- Zašto ste uvijek na prozoru kada vaš subrat pjeva psalme?
- Ne želim da netko pomisli da ga tučem!*



*Slavni talijanski tenor Enrico Caruso se prehladio i nije mogao nastupiti. Direktor kazališta bio je sav izvan sebe pa je vikao: „Što da uradim? Pa kako ste se mogli prehladiti!“
„To su posljedice premijere“, reče pjevač. „Na pozornici su me zalili valovi oduševljenja, zatim sam pao u vihor obožavateljica i došao sav u-grijan kući, gdje me polio hladan tuš kritike. Tko da se ne prehladi u takvim uvjetima?!“*